

47. celostátní výstava mladých králíků, 9. celostátní výstava mladé drůbeže a 2. celostátní výstava výletků holubů

VÝSTAVNÍ PODMÍNKY

Český svaz chovatelů. Ústřední odborná komise chovatelů králíků, Ústřední odborná komise chovatelů drůbeže, Ústřední odborná komise chovatelů holubů a Výstaviště Lysá nad Labem, s. r. o. vás srdečně zvou k obeslání a návštěvě 47. celostátní výstavy mladých králíků, 9. celostátní výstavy mladé drůbeže a 2. celostátní výstava výletků holubů, která se koná ve dnech 8.-9. září 2017 na výstavišti v Lysé nad Labem v nové výstavní hale C.

Příhlášky budeme doručovat na všechny okresní organizace, dále budou zveřejněny ve svazovém časopise Chovatel, odkud si bude moci každý vystavovatel tuto přihlášku okopírovat, dále budou ke stažení na internetových stránkách: www.cschdz.eu, www.vil.cz. V záhlaví přihlášky musí být čitelně uveden druh přihlašovaných zvířat, název plemene a jeho barevný ráz, popřípadě kresba = vypisujte celé bez zkratk, u králíků označte druh kolekce (S 4 nebo S 2+2)

Příhlášky zasílejte na adresu:

Jana Benešová, Zahradní 383,
390 02 Tábor, tel.: 606 607 770,
e-mail: jana.chovatel@seznam.cz

Upřednostňujeme zaslání přihlášek e-mailem. Příhláška zasláná e-mailem je přijata, jen pokud bude e-mailem potvrzeno přijetí. Po uzavření katalogu budou vystavovatelům zaslána čísla klecí a podrobnější informace.

Mladí chovatelé

Mladí chovatelé označí přihlášku zkratkou MCH a vyplní rok narození. Mladí chovatelé budou osvobozeni od klecného na čtyři zvířata. To však neplatí u zvířat, která jsou určena k prodeji. Mladí chovatelé králíků budou mít samostatnou expozici. Manipulační poplatek a katalog platí v plné výši.

Uzávěrka přihlášek: 11. srpna 2017

Každý vystavovatel při zaklecování uvede hmotnost zvířete na lístek výstavní klece. Při příjmu zvířat bude od vystavovatelů vybíráno potvrzení o zdravotním stavu vystavovaných zvířat. Zaklecování zvířat si zajistí každý vystavovatel samostatně.

Ocenění a čestné ceny

Posouzení zvířat proběhne ve čtvrtek 7. září 2017, a to bez přítomnosti veřejnosti. Na nejlépe oceněná zvířata budou uděleny čestné ceny, poháry. Tituly Mistr ČR a Šampion ČR budou uděleny dle podmínek ÚOK. Nevyzvednuté ceny, jakož i katalogy, budou k vyzvednutí v kanceláři výstaviště, a to do 14 dnů od skončení výstavy. Všichni dárci a sponzoři mohou této výstavě věnovat věcné i finanční dary a ceny, a to do termínu uzávěrky přihlášek.

Katalog výstavy

Každý vystavovatel je povinen odebrat katalog výstavy s oceněním, katalog bude mít rezervován po celou dobu výstavy. Výstavní katalog a čestné ceny se budou vydávat na označených místech.

Otevírací doba pro veřejnost

pátek 8. září 2017 od 11.00 do 18.00 hod.
sobota 9. září 2017 od 9.00 do 16.00 hod.

Vstupné

Děti do 10 let, ZTP/P

80,00 Kč

zdarma

Výstavní poplatky

klecné králík 50,00 Kč
klecné drůbež 50,00 Kč
klecné holub 50,00 Kč
manipulační poplatek 100,00 Kč
katalog + ocenění 100,00 Kč

Veškeré poplatky bude nutně uhradit při příjmu zvířat, a to i v případě nedodání zvířat.

Prodej zvířat

Prodej zvířat se uskuteční pouze prostřednictvím výstavní pokladny. Prodávající obdrží 100 % z ceny uvedené na přihlášce. Kupujícímu bude účtována 10% přírůžka, která připadne ve prospěch výstavy. Zvířata budou vydávána, po zaplacení a předložení potvrzení o prodeji u garantů.

Další ustanovení

Pořadatel odpovídá za řádné ustájení, napájení, krmení, úhrady škody na zvířatech vzniklé prokazatelně během průběhu výstavy, do výše šestinásobku klecného. Toto se nevztahuje na zvířata, jejichž zdravotní stav utrpěl při přepravě na výstavu nebo na doporučení veterinárního lékaře při příjmu zvířat.

Vystavovatelé nevzniká nárok na vrácení poplatků z důvodu zrušení výstavy z veterinárních opatření, přírodních katastrof apod. Vrácena bude pouze poměrná část, a to až po vyúčtování nákladů spojených s výstavou.

Výdej zvířat

Výdej zvířat bude 9. září 2017 od 16.00 hod. U hromadných odvozů žádáme, aby byly odebrány katalogy a čestné ceny pro nepřítomné vystavovatele. **Upozornění pro vystavovatele: kdo si přijde pro zvířata před plánovaným ukončením výstavy, bude považován jako návštěvník a je povinen uhradit vstupné.**

Králíci

Výstavu lze obeslat králíky všech plemen a barevných rázů uznávaných Vzorníkem plemen králíků, jakož i králíky z povoleného novoslečtění. Vystavuje se ve čtyřčlenných kolekcích, a to S 4 sourozenci jednoho vrhu narození v roce 2017 a S 2+2 sourozeneckých vrhů stejného plemene a barevného rázu narozených v roce 2017. Lze vystavit i jednotlivce. Vystavená zvířata nesmí být mladší 4 měsíců (malá

a zakrslá plemena) a 5 měsíců (střední a velká plemena). Za dospělá jsou považována ta, která v době konání výstavy dosáhla věku 6 měsíců (malá a zakrslá plemena) a 8 měsíců (střední a velká plemena).

Drůbež

Výstavu lze obeslat mladou drůbeží všech v ČR uznávaných plemen, barevných a kresebných rázů ročníku 2017. Všechna drůbež bude vystavena jednotlivě v klecích nebo voliérách. Hodnocení budou pouze jednotlivci, nikoliv kolekce. Drůbež musí být dodána na výstavu zvážená. Nedodanou drůbež lze nahradit pouze drůbeží stejného plemene, barevného či kresebného rázu a stejného pohlaví.

Holubi

Výstavu lze obeslat jen holuby ročníku 2017. Výletci holubů budou vystavováni pouze jednotlivě v klecích. Jedinec bude posouzen pouze tehdy, kdy mu do úplného přepeření může chybět maximálně 5 ručních letek, a za předpokladu, že na ostatních částech těla bude přepeřen. A zároveň bude-li natolik tělesně vyvinutý, že bude možné posoudit jeho plemenný typ. Počet vystavených holubů jedním vystavovatelem není omezen.

Příjem zvířat

Všechna zvířata, to znamená, králíci, drůbež a holubi musí být doručeni na výstavu ve středu 6. září 2017 od 14.00 hodin do 20.00 hodin. Ve výjimečném případě dne 7. 9. 2017 do 7. 30 hod.

Veškeré dotazy a informace o možnostech umístění stánků v prostorách výstaviště, možnosti parkování přívěsů, případně parkování automobilů pro odvoz zvířat, stejně jako informace a dotazy o umístění reklamy do výstavního katalogu, sponzorských darech, darování pohárů na jednotlivá zvířata atd. vám zodpoví hlavní garant výstavních prostor: Iľona Fišerová 724 395 811, fiserova@vll.cz.

8.-9. 9. 2017, výstaviště v Lysé nad Labem výstavní hala C

Uzávěrka přihlášek: 11. srpna 2017

PŘIHLÁŠKA

NA 47. CELOSTÁTNÍ VÝSTAVU MLADÝCH KRÁLÍKŮ, 9. CELOSTÁTNÍ VÝSTAVU MLADÉ DRŮBEŽE A 2. CELOSTÁTNÍ VÝSTAVU VÝLETKŮ HOLUBŮ

Příhlášky zasílejte na adresu: Jana Benešová, Zahradní 383, 390 02 Tábor, tel.: 606 607 770, e-mail: jana.chovatel@seznam.cz

Jméno a příjmení, titul:

Ulice, č.p.: Město: PSČ:

Telefon: Mobil: E-mail:

Roknarození (MCH) Okres:

Druh přihlášených zvířat: **králík drůbež holub**

Pohlaví 1,0 / 0,1	Plemeno	Barva / Kresba	Kolekce	Číslo tetování LS	Číslo tetování PS / Číslo kroužku	Prodejní cena

S výstavními podmínkami souhlasím. Taktéž souhlasím, aby mé osobní údaje byly zveřejněny ve výstavním katalogu a na internetu.

Podpis